## 赓续红色血脉 凝聚奋斗力量

老西门街道开展中心组学习活动







自党史学习教育开展以来,老西门街道党工委深入贯彻落实区委相关学习要求,首发首创"从老城厢到'新天地',走初心路,圆中国梦"党建品牌,引导党员干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。5月14日上午,老西门街道党委中心组成员集体前往黄浦区党建服务中心及中国共产党发起组成立地(《新青年》编辑部)旧址参观学习。

在区党建服务中心讲解人员的带领下,大家依次参观了各功能展区。在中共一大纪念馆与黄浦区委组织部联合推出的"《共产党宣言》与黄浦"微型展览临展区,大家聆听了《共产党宣言》首部中文全译本的诞生故事,感受黄浦代代相传的革命精神。在组织生活室暨首发首创沉浸式体验馆里,详细了解了黄浦区丰富的党建文化内容,在交互体验

中倾听黄浦人民的心声。

之后,大家来到中国共产党发起组成立 地(《新青年》编辑部)旧址,通过参观旧址 大量珍贵的老照片、刊物资料和场景复原, 身临其境地了解了中国共产党成立初期的 动荡时局和早期共产党人投身革命的满腔 热血。

街道党工委把集体学习研讨作为中心组

学习的重要形式,通过深入开展学习讨论和互动交流,有效增强了学习的针对性,进一步提高了学习效果。中心组成员参观后表示,要发扬红色传统、传承红色基因,弘扬以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神,赓续共产党人精神血脉,在岗位中敢于担当、善于作为,为社区建设和发展作出和极声献

## 市民政局到老西门街道调研"家庭照护床位"试点工作







6月1日,市民政局副局长蒋蕊在区民政局副局长范伟林、老西门街道办事处副主任顾宇峰的陪同下,实地走访了老西门街道辖区内设立"家庭照护床位"实现居家养老的老人,听取了街道"家庭照护床位"试点工作的实施情况。

蔣蕊一行先后来到居住在黄家阙路的独居老人钱阿姨和明日新城的"纯老家庭"束阿姨家中,深入了解了"家庭照护床位"服务的开展情况,包括服务内容、收费、智能设备使用情况等。两位老人对街道提供的此项服务都非常满意,并感谢政府提供这么好的养老政策。

最后,蒋蕊一行到快乐之家养老院调研 "家庭照护床位"管理系统开发使用情况。

"家庭照护床位"试点工作开展以来,老 西门街道积极组织政策宣讲与推广,让惠民政 策快速走近老人身边;街道还牵线专业养老机 构与老西门街道社区医院开展协作,推行"两 床合一"(家庭病床与家庭照护床位合一),通过有效的联动衔接,进一步提升了工作实效。

目前,该项目已为73户老人家庭提供服务,下一步,街道将认真总结前期工作经验,进一步完善工作流程和细节,为社区老人提供更加优质的服务。

## 加强工作对接 形成工作合力 优化营商服务

老西门街道与上海新新(集团)有限公司开展工作交流

5月13日,老西门街道党工委书记周明、街道办事处主任姚恒衡带领街道营商服务工作团队,走访上海新新(集团)有限公司开展工作交流。

街道一行参观了上海新新 (集团)有限公司位于春申江大厦 18 楼新落成的上海春申江创盈企业服务有限公司,并就双方的营商服务开展情况进行了座谈交流。

座谈会上,上海新新(集团)有限公司董事长梁国对集团营商服务相关工作的开展进行了介绍,并希望在工作机制、服务空间、工作人员以及工作成果等多方面,与老西门街道进一步深入对接。

姚恒衡就老西门营商服务的工作方向和未来前景进行了交流,希望紧紧依托老西门街道独特的人文底蕴优势和"菁融汇"这一新的商业载体,借力张江黄浦园的产业政策,着重引进文创类和"金融+科技"类企业;针对街道现有的商务办公楼宇在质量和体量上的短板,借势城市更新和集团优势,盘活现有资源,提升楼宇能级、优化商务环境。

周明对老西门街道营商环境服务工作 的基本情况、人员队伍及 2021 年工作目



标作了介绍,对上海新新(集团)有限公司 今年以来结对街道开展招商安商稳商工作 的努力表示感谢,对双方共同开展营商工 作的未来充满信心。他表示,老西门街道的 重点企业和重点楼宇虽然在全区当中数量 较少,但安商稳商留商的工作同样丝毫不 能懈怠,招商引资方面更需动足脑筋,尤其 是与上海新新(集团)有限公司合作上,要 在以下四方面积极作为:一是畅通信息沟 通机制,确保双方在防流失和促转化上第 一时间掌握信息、落实跟进;二是建立定期 会商机制,从集团层面到具体实施层面,都 要开展定期会商、强化分析研判;三是加强



资源互补,从人文资源、公共服务资源到房产资源,互通有无,相互借力;四是合力培养服务品牌,以老城厢第三象限规划为契机,聚焦文旅产业,打造具有老西门特色的产业品牌和服务品牌。

今年是老西门街道营商办、营商服务中心成立元年,也是街道与上海新新(集团)有限公司开展对接合作的第一年,街道将以本次走访为契机,进一步提高站位,统一思想,凝心聚力,开拓进取,与上海新新(集团)有限公司紧密合作,建立健全工作机制,创新探索工作路径,为未来老西门营造良好的营商服务氛围不懈努力。



## 党建引领,打造民心工程

老西门街道人大工委 组织开展团组活动

5月 18 日下午,老西门街道人大工委组 织开展团组活动,代表们实地参观了北横通 道 I 标北虹路立交工程建设情况。

工程负责人向代表们介绍了整个工程的建设概况及建设工程中的难点,并表示北横通道是精心绘制的"党建地图","北横模式"的强大生命力不仅体现在与项目业务工作的融合发展上,还体现在基层党建工作的广泛适用性上。

代表们在天目立交最高点参观,感叹北横通道工程将大幅提高该区域交通网络的分流疏导功能。作为基层党建工作的典范,"北横模式"切实发挥了党建引领、保障、促进作用。

参观结束后,代表们纷纷表示,作为人大 代表更要起到模范带头作用,以党史学习教 育为抓手,抓好党建工作。学习"北横模式", 在党建引领下,为群众办实事。